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Šibenik, 27.01.2023. godine

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE
za razdoblje 01.01.-31.12.2022.
1. Izvještaj o prihodima i rashodima za razdoblje 01.01.-31.12.2022.
- 6 – U 2022. godini ostvareni su ukupni prihodi razdoblja u iznosu 7.685.846,14 kn i veći su za 16,7% u odnosu na prethodnu godinu.
- 6361 – Od ukupnih prihoda najveći dio su pomoći iz MZO za plaće i naknade plaća, pomoći iz državnog proračuna za nabavu udžbenika (radnog karaktera) za učenike, pomoći za rad voditelja ŽSV, pomoći za mentorstvo, refundacije troškova testiranja na COVID-19, refundacije za isplate plaća i sudskih pristojbi po sudskim presudama. 
- 6362 – Kapitalne pomoći iz državnog proračuna odnosi se na pomoći za nabavu udžbenika (trajnog karaktera) za učenike i nabavu knjiga za knjižnicu. Ovi prihodi su manji za 47% u odnosu na prošlu godinu jer se dosta manji dio udžbenika ove godine odnosio na udžbenike trajnog karaktera.
- 6381 – Tekuće pomoći temeljem prijenosa sredstava EU - sredstva za provedbu EU projekata – uplaćen nam je ostatak sredstava nakon završenih aktivnosti za EU projekt škole sa kojim smo započeli 2019. godine. 
- 6391 – Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna odnosi se na projekt Školska shema za iznos PDV-a u plaćenim računima, a što nismo izdvajali u prethodnim godinama. 
- 6393 – Tekući prijenosi između proračunskih korisnika temeljem prijenosa EU sredstava odnosi se na plaće i naknade plaća za pomoćnike u nastavi, subvencioniranu marendu učenika iz projekta Prehrana, te financiranje školskog voća i mlijeka za učenike iz projekta Školska shema. 
Iznos ovih prihoda je veći za 78,6% iz razloga što smo ove godine imali povećanje broja učenika uključenih u projekt Prehrane, a u projektu Školske sheme smo uz voće imali mlijeko i mliječne proizvode, što prošle godine nije bilo. Od školske godine 2022/23 imamo zaposleno dvoje pomoćnika u nastavi, a prošlih godina smo imali samo jednog zaposlenog pomoćnika u nastavi.
- 6526 – Ostali nespomenuti prihodi odnose se na sufinanciranje troškova prehrane učenika u produženom boravku, troškova učeničke marende, mapa, ispita i osiguranja učenika, te naknade štete od osiguranja,  za oštećene tablete i udžbenike. Prihodi su veći za 74,6% zbog većeg broja učenika na prehrani, većih troškova prehrane od nove školske godine zbog poskupljenja.
- 6615 – Vlastiti prihodi ostvareni su od usluga iznajmljivanja prostora. Ove godine imali smo više ugovora za iznajmljivanje prostora, pa je i prihod od iznajmljivanja veći, i to za 85% u odnosu na prošlu godinu.
- 6631 – Tekuće donacije – odnosi se na donacije za nabavu klima uređaja za učionice.
- 6711 – Prihodi iz nadležnog proračuna Grada Šibenika su prihodi za financiranje redovne djelatnosti škole  416.669,99 kn i financiranje troškova rada zaposlenih u produženom boravku 314.793,32 kn. Prihodi za redovnu djelatnost su veći jer nam je zbog poskupljenja materijala i energenata odobreno povećanje proračuna za isto, a troškovi zaposlenih u produženom boravku su veći jer sada već cijelu kalendarsku godinu imamo zaposlene dvije učiteljice u produženom boravku. 

- 6712 – Prihodi iz nadležnog proračuna za nabavu knjiga u knjižnici nisu plaćeni do kraja izvještajnog razdoblja pa u ovoj godini nemamo ostvaren prihod za to.
- 3 – Rashodi poslovanja iznose 7.737250,65 kn i veći su za 17,3% u odnosu na prošlu godinu.
- 31 – Najvećim dijelom rashodi se odnose na plaće i naknade plaće za zaposlene. Povećani su u odnosu na prošlu godinu za 11,6% zbog povećanja osnovice za obračun plaća, povećanja iznosa nekih materijalnih prava (dar za djecu, božićnica), te veći broj zaposlenih, dvoje u produženom boravku cijelu godinu i dvoje pomoćnika u nastavi od 9. mjeseca ove godine. U ovim troškovima imamo obračunate plaće po sudskim presudama za isplate razlike plaća iz 2016. i 2017. godine za ukupno 31 zaposlenika.
- 321 – Naknade troškova zaposlenima su znatno povećani, a odnose se na troškove službenih putovanja, većinom zbog izleta i školskih ekskurzija kojih prošle godine nije bilo radi pandemije koronavirusa. U ovoj godini imali smo i tri mobilnosti u dva EU projekta škole. Povećani su  troškovi prijevoza na posao i to zbog povećanja naknade za prijevoz radi poskupljenja cijene goriva i mjesečnih karata.

- 322 – Rashodi za materijal i energiju su povećani zbog većih troškova uredskog i ostalih materijala radi  poskupljenja istih, ponajviše većih troškova lož ulja i struje zbog poskupljenja, većih troškova namirnica u projektu školske sheme (veći broj učenika i uključenja mliječnih proizvoda u projekt).

- 323 – Rashodi za usluge su znatno povećani ponajprije zbog (3231) troškova prijevoza za mobilnosti EU projekata kojih nismo imali prošle godine, povećane su usluge tekućeg i investicijskog održavanja zbog servisa i nadogradnje video nadzora, montaža klima u učionicama, sistematskih pregleda zaposlenika, povećane su intelektualne usluge zbog troškova geodetskog snimka škole radi rekonstrukcije i  troškovi vanjskih suradnika u sklopu aktivnosti EU projekata škole, što također nismo imali u istom razdoblju prošle godine.

- 324 – Odnosi se na troškove individualnih potpora za učenike za mobilnosti u EU projektima škole,a u 2022. smo imali tri mobilnosti sa učenicima u sklopu dva EU projekta škole.

- 329 – Povećanje od 84,2% odnosi se na povećanje troškova putnih osiguranja za putovanja u sklopu EU projekata škole, povećanje troškova reprezentacije jer smo bili domaćini u EU projektu, i povećani su troškovi učeničkih marendi i prehrane u produženom boravku zbog većeg broja učenika i poskupljenja cijene u tim projektima. Ove godine u ovim troškovima dodatno smo imali troškove sudskih postupaka (3296) radi isplata razlike plaće po sudskim tužbama.
- 34 – Odnosi se na zatezne kamate za isplate razlike plaće po sudskim presudama. U 2022. smo imali isplatu razlike plaće po sudskim presudama za ukupno 31 zaposlenika.
- 37 – Naknade građanima - odnosi se na troškove za nabavu udžbenika za učenike iz sredstava MZO. 

- 4 – Rashodi za nabavu nefinancijske imovine financirani su iz sredstava osnivača, MZO, vlastitih prihoda i donacija, a odnose se na nabavu knjiga za knjižnicu, udžbenika za učenike, mikrofonskog sustava za INA, školskih ploča i klima za učionice.
- Šifra-Y345 – Ukupni rashodi razdoblja za 2022. godinu iznose 7.795.478,69 kn.
- Šifra-Y005 – U 2022. godini je ostvaren manjak prihoda u iznosu od 109.632,55 kn. 

- 9221-9222 – Preneseni višak iz prethodne godine u iznosu od 89.067,47 kn je uvećan za 5.424,00 kn (iznos povrata od aviokarata plaćenih prošle godine), te sada preneseni višak iz prošle godine iznosi 94.491,47 kn.

- Šifra-Y006 – Ostvareni manjak 2022. godine uvećava se za preneseni višak iz prethodne godine u iznosu od 94.491,47 kn što ukupno iznosi manjak prihoda od 15.141,08 kn (Y006) za prijenos u sljedeće razdoblje. 
- Svi rashodi vezani uz navedene prihode vode se prema izvorima financiranja i utrošeni su po financijskom planu, što se može i pratiti kroz aplikaciju riznice Grada Šibenika.       
2. Bilanca na dan 31.12.2022.

- B002 – Nefinancijska imovina na kraju razdoblja iznosi 7.383.522,45 kn. Malo je povećana u odnosu na početno stanje, zato što je vrijednost nabave nove imovine malo veća od ispravka vrijednosti i rashoda dotrajale imovine.
- 1 – Financijska imovina iznosi 969.836,91 kn, a odnosi se na potraživanja za nerefundirana bolovanja na teret HZZO-a, potraživanja za izdane račune za prehranu djece u produženom boravku i za najam prostora, potraživanja za prihode proračunskih korisnika uplaćene u proračun,  te rashode budućih razdoblja (plaća 12/2022).

- 129 – Odnosi se na potraživanja za nerefundirano bolovanje na teret HZZO u iznosu 66.736,58 kn. 
- 165 – Odnosi se na potraživanja za izdane račune za prehranu djece u produženom boravku. U 2022. imamo dva razreda u produženom boravku, odnosno veći broj djece na prehrani.

- 166 – Odnosi se na potraživanja za izdane račune za najam prostora, a budući da u 2022. imamo više ugovora za najam prostora i izdanih računa za 11-12/2022, a koji će biti plaćeni u idućem izvještajnom razdoblju.
- 167 – Potraživanja za prihode uplaćene u proračun iznose 329.547,45 kn, a odnose se na sredstva za EU projekte škole u iznosu 144.473,80 kn, uplate roditelja za trošak prehrane djece u produženom boravku 41.688,98 kn, uplaćena sredstva za marendu učenika za 11/22 u iznosu  1.706,00 kn, sredstva za troškove rada Voditelja ŽSV 6.716,62 kn, sredstva za udžbenike u iznosu 126.334,58 kn koja još nisu isplaćena,  donacije za nabavu opreme 3.050,00 kn i neutrošene vlastite prihode 5.577,47 kn.

- 2 – Obveze na kraju godine iznose 950.975,55 kn, a sastoje se od obveza za plaću 12/2022 u iznosu 539.550,44 kn, obveza za materijalne rashode 213.388,89 kn, obveze za nabavu radnih udžbenika za učenike 96.421,04 kn, obveza za bolovanje na teret HZZO 66.736,58 kn, i obveza za nabavu knjiga za knjižnicu i udžbenika za učenike 34.878,60 kn 

- 9 – Vlastiti izvori iznose 7.402.383,81 kn i jednaki su zbroju vrijednosti nefinancijske imovine (B002) i obračunatih prihoda poslovanja (96), umanjen za manjak prihoda za prijenos u iduće razdoblje (922).
- 991=996 – Izvanbilančna evidencija se odnosi na imovinu dobivenu na korištenje od MZO iz projekta Carnet e-škole i Cjelovita kurikularna reforma. To su tableti za učenike, laptopi za učitelje i stručne suradnike i projektori .
- Osnovna škola Tina Ujevića - Šibenik nema iskazane podatke u bilanci o kreditima i zajmovima te kamatama na kredite i zajmove, odnosno podatke o sudskim sporovima, pa se obvezne bilješke uz Bilancu iz čl. 14. Pravilnika na propisanim tablicama ne prikazuju.
3. Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji 

- U izvještaju su iskazani rashodi prema funkcijskoj klasifikaciji, odnosno prema njihovoj namjeni. Ukupni rashodi poslovanja i rashodi za nabavu nefinancijske imovine su iskazani na 0912 - Osnovno obrazovanje, izuzev rashoda za dodatne usluge u obrazovanju (096) koji se odnose na troškove učeničkih marendi, prehrane učenika u produženom boravku, te troškove voća i mlijeka kroz projekt školske sheme.
4. Izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza 

- P018 – U izvještaju je iskazano povećanje u obujmu imovine u ukupnom iznosu 301.757,59 kn, od toga se na kapitalna ulaganja Grada Šibenika odnosi 297.384,25 kn, a na dobivenu  imovinu od Carneta odnosi se 4.373,34 kn (laptopi za učenike iz Ukrajine).
5. Izvještaj o obvezama

- V006 – Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi  950.975,55 kn. 

- V007 – Dospjele obveze na kraju razdoblja iznose 281.027,14 kn, a odnose se na obveze za račune za materijalne rashode koji još nisu plaćeni. Dospjele obveze u prekoračenju 61-180 dana odnose se na neplaćene račune za lož ulje (D232B) i neplaćene račune za udžbenike (D237B i D24B). Računi su uneseni na plaćanje u roku, a osnivač vrši plaćanja. Računi će biti podmireni u idućem izvještajnom razdoblju.
- V009 – Nedospjele obveze iznose 669.948,41 kn, a odnose se na obveze za plaću za 12/2022 u iznosu 539.550,44 kn, 63.661,39 kn su obveze za račune za materijalne rashode 10-12/2022 koji će biti podmireni u idućem izvještajnom razdoblju, te međusobne obveze proračunskih korisnika koje se odnose  na nerefundirano bolovanje na teret HZZO 66.736,58 kn (V010).
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