OSNOVNA ŠKOLA TINA UJEVIĆA
                Š I B E N I K

Klasa: 003-11/15-01/03
Urbroj: 2182-30-01-15-1
Šibenik, 24. kolovoza 2015.godine
Na temelju članka 134. stavak 2. Zakona o radu („NN“ br. 93/14),  te članka 64. Pravilnika o radu Osnovne škole Tina Ujevića, Šibenik, uz prethodnu suglasnost sindikalnog povjerenika u funkciji radničkog vijeća, dana 24. kolovoza 2015. godine, ravnatelj škole donosi:

O D L U K U

Marijana Mikulandra, prof., imenuje se osobom koja je osim ravnatelja škole ovlaštena primati i rješavati pritužbe vezane za zaštitu dostojanstva radnika. 
O b r a z l o ž e n j e
Osnovna škola Tina Ujevića, Šibenik, dužna je  kao poslodavac koji zapošljava najmanje 20 radnika imenovati osobu koja je osim ravnatelja škole koji je poslovodni i stručni voditelj,  ovlaštena primati i rješavati pritužbe vezane za zaštitu dostojanstava radnika. 

Imenovana osoba obvezna je postupati sukladno zakonskim odredbama te odredbama Pravilnika o radu Osnovne škole Tina Ujevića, Šibenik.
Imenovana je obvezna u postupku zaštite dostojanstva  poduzeti sve potrebne radnje radi utvrđivanja činjeničnog stanja, nakon utvrđenog činjeničnog stanja poduzeti potrebne mjere u skladu s važećim zakonskim odredbama te odredbama Pravilnika o radu Škole, a po završetku postupka kao poslovnu tajnu  čuvati sve podatke koje sazna u obavljanju svoje dužnosti. 

 Dostaviti:
1. Marijana Mikulandra

2. Oglasna ploča Škole

3. Mrežne stranice Škole
4. Pismohrana









       Ravnatelj:
Vladimir Braica, prof.

