      FANTAZIJA NA MODERAN NAČIN
     Danas je svima bitno kako izgledaju, koliko ih ljudi prati na društvenim mrežama i samo po tome procjenjuju druge. S druge strane, smatram da je potpuno nebitno to kako izgledaš, bitnije je kakav si iznutra.
     Užasava me pomisao da moji vršnjaci žive u nekoj fantaziji koju ne mogu ostvariti u stvarnom životu.  Na Facebooku su popularni, savršeni i sve je divno i krasno kao u bajci. Ali, sve je to laž. Ili bar većina je. Nitko nije savršen, svi imamo vrline i mane zbog kojih smo jedinstveni. No, čini mi se da nikoga nije briga za to jer su svi na društvenim mrežama „savršeni“. To me jako ljuti i ponekad poželim postati noćna mora i probuditi sve te ljude iz njihovog tako divnog, lažnog sna. Tada bi shvatili da su bili u nekoj zabludi i da smo svi nesavršeno savršeni i upravo zbog toga jedinstveni.
   Jutros na putu do škole neka se  plavokosa djevojka mojih godina zabila u mene jer je buljila u mobitel (pretpostavljam da je provjeravala jako bitne informacije kao što su broj lajkova na objavljenu fotografiju ili broj njezinih pratitelja). Toliko sam se naljutila da mi je lice bilo crveno kao paprika. Sestra me čak pitala treba li mi aparat za gašenje požara, jer mi je i para na uši izlazila. Mislim da bi svi trebali odrediti vrijeme za život i vrijeme za fantaziju jer je najčešće nemoguće provoditi istovremeno jedno i drugo, pogotovo ako hodate cestom!
      Ipak i dalje mislim da će se svi ti usnuli „ljepotani“ i „ljepotice“ probuditi i shvatiti da je sve bila samo jedna velika fantazija i da su i bez društvenih mreža divni.
                                                        Antonija Crnogaća, 7.b
