PRODUŽENI BORAVAK U POSJETI VATROGASCIMA

Dana 27.01.2012. učenici 1.b razreda naše škole obišli su s učiteljicom produženog boravka Vatrogasnu postaju Šibenik.  Vatrogasci su ih toplo dočekali i pokazali male tajne njihova zanata. Učenici su imali prilike sjesti u interventna vozila. Vatrogasci su imali pokaznu vježbu dojave požara. Razgledali su vatrogasnu opremu, vozni park, preostale prostorije u vatrogasnoj postaji (sobe za odmor,  učenje, vježbanje, sobu za prijem poziva, toranj za vježbe ...). U jednoj od prostorija vidjeli su i dijelove starih vatrogasnih oprema te neka od priznanja koja su osvajali. Između ostalog minutom šutnje odali su počast vatrogascima koji su stradali u kornatskoj tragediji.

Na učenike je najveći dojam ostavilo paljenje vatrogasne sirene na interventnom vozilu i jedna mala tajna koju su doznali prilikom obilaska vatrogasne postaje. Svi su, bez iznimke, zapamtili kako se otvara kvaka na vratima vatrogasnih spavaonica i zašto...Ako ne znate odgovor na to pitanje, zaustavite  učenike 1.b razreda i slobodno  ih priupitajte. Sigurno će znati odgovor!

Ostatak dana učenici su proveli u kratkoj šetnji Šibenikom: preko stare pijace do Poljane, oko gradske knjižnice pa prema Gospi vanka grada pa prema velikoj pijaci...Dan je, na opće oduševljenje, završio kratkom vožnjom gradskim autobusom.
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