MAŠKARE 2012.
Dana 21.02.2012. održane su maškare u gradu Šibeniku. Našu školu su na maškarama ove godine predstavljali prvaši. Kako je naša škola od ove godine uključena u UNICEF-ov projekt  „Škole za Afriku“  tako je naša kolegica, Silva Kulušić, dala odličnu ideju da budemo Afrikanci. Ideja je odmah s oduševljenjem prihvaćena kako kod učiteljica tako i kod djece i roditelja.


Mora se napomenuti da je čitava maska zajednički i ručni rad. Perike su rađene, prema ideji kolegice Gorane Škugor, od papira i ukrasnih traka na radionicama za roditelje. Haljinice su napravljene od vreća za smeće, na kojima smo izrezivali trakice, u sklopu likovne radionice u produženom boravku. Učiteljica Anela Rodin je oblačila djecu u ranije izrađene maske, a učiteljica Loredana Huljev je mazala Afrikance ratnim bojama! Moramo se pohvaliti da smo bili jedina maskirana grupa koja je imala svoju pjesmu i ples. Djeca su naučila pjevati orginalnu afričku pjesmu Siyahamba i s učiteljicama su osmislili koreografiju koju su izvodili tijekom maškarane povorke.

Od vrtića nagrade za maske su ponijeli: Dječji vrtić Sunce-Brodarica s maskom rimskih vojnika, Dječji vrtić Osmijeh sa maskom nebeskih tijela te Dječji vrtić Žižula s maskom djeca cvijeća. Od osnovnih škola nagradu je ponijela naša susjedna škola Jurja Šišgorića s maskom kineskog zmaja. Od srednjoškolaca nagradu je odnijela Gimnazija Antuna Vrančića s maskom kojom su dočarali zastavu EU.

Kao i u svakom natjecanju nagradu nisu mogli dobiti svi pa tako čestitamo najboljima. Bilo kako bilo mi smo se unatoč svemu odlično zabavili, napjevali i naplesali... Još jednom zahvaljujemo se  svim roditeljima na sudjelovanju i svesrdnoj pomoći. Vidimo se na idućem karnevalu!!! 
http://www.youtube.com/watch?v=N1KZbMprW8U
Loredana Huljev

